
Міністерство охорони здоров’я України листом від 26.05.2023 №28/14208/2-

23 повідомило Національне агентство з питань запобігання корупції про те, що 

виконання заходів планується за рахунок залучення коштів міжнародної 

технічної допомоги. На виконання вищезазначених заходів проводилися 

розрахунки відповідних потреб, зокрема, з метою укладення договорів на 

розробку модулів системи e-Stock (заходи 2.7.1.1.2, 2.7.1.1.3, 2.7.1.1.4):  

1. Потреба - Модуль розроблений та введений в експлуатацію. Функціонал 

включає збір, агрегування і затвердження потреб, зокрема: відкриття збору 

потреби по напрямкам за різними методологіями згідно переліку номеклатури; 

формування заявки ЗОЗ; узгодження заявок ДОЗ; формування зведеної потреби 

МОЗ.  

2. Закупівля - Модуль розроблений та запущено пілот. Функціонал включає 

консолідацію закупівель відповідно до напрямів та відстеження закупівель за 

рахунок інтеграції з SAP Ariba та Prozorro, функціонал включатиме: операції по 

прийманню лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів; 

операції по списанню лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних 

засобів на пацієнта та відділення та повернення медичних товарів; операції по 

переміщенню товарів в межах закладу та передача між закладами (перерозподіл); 

операції по переміщенню товарів в карантин, зняття з карантину, утилізація 

товарів; операції по інвентаризації товару.  

3. Облік - Модуль в процесі розробки.  

4. Логістика - Модуль в процесі проведення тендерних процедур, 

функціонал включатиме: моніторинг за наявністю та рухом медичних товарів та 

лікарських засобів на всіх рівнях; цифровізація процесу розподілу (автоматизація 

процесів подання уповноважених отримувачів, розподілу товару між 

уповаженими отримувачами); наявність інформації про забезпеченість по 

лікарнях/регіонах; задоволення потреб пацієнта через контроль за 

забезпеченістю по регіонах.  

5. Back Office 2.0 – Модуль в процесі проведення тендерних процедур: 

розроблене технічне завдання, здійснюються необхідні процедури для 

оголошення тендеру.  

Крім цього, щодо розширення функціонування ЕСОЗ, на виконання 

вищезазначених заходів проводилися розрахунки відповідних потреб, зокрема:  

1. Заходи 2.7.3.2.5, 2.7.3.2.6, 2.7.3.2.7: розроблене технічне завдання для 

розширення функціоналу електронної системи охорони здоров’я щодо: збору, 

обробки та зберігання даних та електронних документів про результати 

обов’язкових попередніх та періодичних профілактичних медичних оглядів; 

формування електронних витягів про результати обов’язкових попередніх та 

періодичних профілактичних медичних оглядів; відповідне програмне 

забезпечення розроблено та введено в експлуатацію.  



2. Заходи 2.7.3.3.4, 2.7.3.3.5, 2.7.3.3.6: розроблено технічне завдання та 

здійснено технічну розробку впровадження можливості застосування в ЕСОЗ 

Національного класифікатора НК 030:2022 “Класифікатор функціонування, 

обмеження життєдіяльності та здоров'я”; зазначений функціонал було включено 

до складу ЕСОЗ.  

3. Заходи 2.7.3.3.4, 2.7.3.3.5, 2.7.3.3.6: розроблено технічне завдання для 

розширення функціоналу електронної системи охорони здоров’я щодо: 

затвердження технічного завдання для розширення функціоналу електронної 

системи охорони здоров’я щодо: переліку усіх класифікаторів кожного з 

компонентів під час оцінки стану функціональності особи на основі адаптованої 

Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та 

здоров’я; присвоєння кодів доменів всіх рівнів кожного з компонентів під час 

оцінки стану функціональності особи на основі адаптованої Міжнародної 

класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров’я; відповідне 

програмне забезпечення розроблено та введено в експлуатацію.  

4. Заходи 2.7.3.4.6, 2.7.3.4.9: Постановою Кабінету Міністрів України від 25 

квітня 2018 року № 411 «Деякі питання електронної системи охорони здоров’я» 

передбачено, що електронна система охорони здоров’я дає змогу, зокрема, 

здійснювати виконання таких функцій, пов’язаних з реабілітацією у сфері 

охорони здоров’я: ведення медичних записів з урахуванням моделі Міжнародної 

класифікації функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров’я, з метою 

реалізації якої, розроблено технічне завдання та здійснено технічну розробку 

впровадження можливості застосування в електронній системі охорони здоров'я 

Національного класифікатора НК 030:2022 “Класифікатор функціонування, 

обмеження життєдіяльності та здоров'я”. Крім цього розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 26.05.2023 № 483 затверджено План заходів щодо зміни 

оцінки потреб та механізму їх забезпечення для осіб з обмеженням 

повсякденного функціонування та реформування проведення медико-соціальної 

експертизи в Україні, яким передбачено вирішення усіх зазначених питань.  


